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Čerpat finance na odstranění povodňových škod je nově možno z Programu na podporu
přeshraniční spolupráce mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko 2007-2013.
V tomto programu lze podávat žádosti do prioritní osy č. 1, kde je otevřena nová oblast podpory
č. 5 – Opatření na odstranění škod způsobených povodněmi v srpnu 2010 a podpora
preventivních opatření souvisejících s povodněmi.

 

V rámci této oblasti podpory lze žádat na následující aktivity:

Opatření ke zvýšení propustnosti pohraničí a napojení pohraničí na důležité přeshraniční
dopravní osy

- rekonstrukce přístupových komunikací (např. silnic, mostů a s nimi spojených cest pro pěší a
cyklostezek) k hraničním přechodům

- rekonstrukce důležitých silničních přivaděčů k přeshraničním dopravním osám

Přeshraniční opatření v oblasti záchranných služeb, ochrany před katastrofami a
protipožární ochrany

- potřebné investice do stavebních opatření a opravy, resp. opětovného pořízení vozidel
vybavených speciální technikou, zařízení, výstroje a výzbroje odpovídající přiměřeným
standardům, pokud jsou tyto investice v bezprostřední souvislosti s povodněmi a slouží ke
zlepšení přeshraniční spolupráce, resp. mají za cíl vytvoření kapacit potřebných pro zajištění
bezpečnosti v dotačním území zasaženém povodněmi

Protipovodňová ochrana a přeshraniční krizové řízení

- koncepční a investiční opatření v oblasti přeshraniční protipovodňové ochrany

- optimalizace přeshraničního krizového řízení při odvracení nebezpečí, které nespadá do
kompetence policejních složek

 



Podpora za účelem odstranění škod bude poskytována jako dotace podřízená ve vztahu vůči
jiným nástrojům financování (např. vůči případnému pojistnému plnění). Při rekonstrukci,
resp. obnově, resp. opravě se musí dbát na to, aby bylo minimalizováno nebezpečí
opakovaného vzniku škody z důvodu srovnatelné události.

 

Podávání žádostí a následná realizace se řídí podmínkami Programu na podporu přeshraniční
spolupráce mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko 2007-2013.

 

Podávat žádosti lze do 31. prosince 2011 a platí výlučně pro projekty v zasaženém území.

 

Částka alokovaná na celou oblast podpory je 9 572 068 EUR.

 

Všem zájemcům doporučujeme konzultovat projektové záměry na Krajském úřadě Libereckého
kraje  –  Ing.  Eva  Hajflerová  (eva.hajflerova@kraj-lbc.cz,  485  226  575)  nebo  Mgr.  Magda
Podsedníková (magda.podsednikova@kraj-lbc.cz, 485 226 416). Připravuje se také seminář,
který se bude konat 21. ledna 2011.

 

Informace  také  získáte  na  webových  stránkách  Společného  technického  sekretariátu
http://www.ziel3-cil3.eu  nebo  Libereckého  kraje  www.kraj-lbc.cz
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